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Maine
Lobster Roll
MAINE, USA

Hlavní podstatou léta na jachtě v Nové
Anglii je žemle s humrem, která kombi-
nuje vysokou kvalitu (jemné maso humra
s příchutí moře) a prostotu (majonézu a
žemli z bílého těsta).

Co to je?
Perfektní žemli s humrem neboli lobster
roll představuje maximální množství
kousků humřího masa (450 g nebo i více)
smíchaného s majonézou nebo máslem a
nacpaného do absurdně malých žemlí na
hot dogy. Obvykle se podávají během léta 
v lobster shack - stáncích na okraji ulice 
s obsluhou u okénka pro zákazníky, kteří
tu mají spoustu venkovních lavic k pose-
zení.

Původ
Kdysi byli humři považováni za jídlo chudá-
ků. Uznání se jim dostalo až kolem roku
1800, kdy ženy z New England society zjis-
tily, že si mohou lépe užívat korýše ve for-
mě salátu připraveného kuchaři, než když
musejí dělat "nechutnou" práci, jako je otví-
rání humřích schránek. Okolo roku 1900
přišla některá z nich s chytrým nápadem -
dát hromádku humrového salátu na žemli,
kvůli jednoduchému pojídání, a ejhle, zrodi-
la se humrová žemle. V polovině 20. století
se lobster roll staly téměř nezbytností pro
masy automobilistů, kteří cestovali každé
léto po mainské pobřežní dálnici.

Kde pokrm najdete
Zkuste si objednat lobster roll u Reďs Eats
ve Wiscassetu ve státě Maine. Za jednu
žemli s humrem tu zaplatíte okolo 11,30
USD.

Ochutnávka
Žemle s humrem je nejlepší po dlouhé
ranní letní procházce na oblázkové pláži 
a koupání v chladném šedém moři. Hodíte
přes plavky něco na sebe, vklouznete do
vietnamek a tiše a rychle se přesunete 
k nejbližšímu stánku s humry. Některé
stánky stojí přímo na pláži, ale další na-
jdete na periferii historických rybářských
vesnic nebo posazené na mostech pro pě-
ší. Ať už jsou kdekoliv, u dobrého stánku
najdete vždycky frontu (často velmi dlóó-
óóuhou) v době oběda. To vás nesmí od-
strašit! Objednáte si u okénka a zatímco
čekáte, zavolají vaše jméno nebo číslo,
sledujete ostatní u stolků při jídle.
Nakonec dostanete plastový tác, na kte-
rém  sedí přeplněná žemle s humrem, za-
klíněná uvnitř drobného papírového ko-

Pokračování na straně 34
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